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Gost komentator teme broja

	 	Izdvajamo iz sadržaja
10	 	 Početkom kolovoza javno je predstavljen koncept automatskog upravljanja prometom 

u Gradu Zagrebu nastao u suradnji Ericssona Nikole Tesle, Instituta prometa i veza te 
Peek Prometa.

11 i 12	 Ericssonov Globalni centar za isporuku usluga u Hrvatskoj osvaja nova područja u 
mobilnoj telefoniji.

22 i 23	 Sudjelujemo u projektu Q-ImPrESS kojega financira Europska unija pod okriljem 
Sedmog okvirnog programa.

24 - 26	 Po deseti put održan Obiteljski dan Ericssona Nikole Tesle.

Fo
to
: M
ar
in
ko
 K
ov
ač
ev
ić

Telekomunikacijska industrija se kontinuirano mijenja s poslovnog, 
tehnološkog i tržišnog aspekta. Mrežna infrastruktura predstavlja ogromni 
poslovni potencijal. Razvoj širokopojasnog pristupa, širenje multimedijskih 
aplikacija uz zaoštren zahtjev za visokom sigurnosti i kvalitetom funkcija, 
vodi ka evoluciji prijenosne mreže utemeljene na internetskom protokolu 
(all IP) u cjeloviti zbir profesionalnih širokopojasnih usluga.	
Ericsson jest tehnološki lider u svijetu komunikacija. Sinergija mobilnih 
komunikacija i razvoja općih IP širokopojasnih mreža nove generacije, uz 
osiguranje profesionalne kvalitete upravljanja i prijenosa multimedijskih 
sadržaja korporacijski su izazov budućnosti. 	
Gdje je u tom globalnom okviru Ericsson Nikola Tesla? 	
Znanje i motiviranost stručnjaka su temelji našega posla. Ključna je njihova visoka profesionalnost, inovativnost i 
stalan osobni razvoj. Uz to neizostavno ide i umijeće rukovođenja, uspostavljanje efikasne organizacije i njeno stalno 
usavršavanje, istraživački rad te aktivna partnerstva s fakultetima i drugim akademskim organizacijama u zemlji i 
inozemstvu. Naše opredjeljenje je jasno: rezultati moraju pokazivati vidljivo napredovanje ka izvrsnosti. 	
Svi ovi elementi predstavljaju komparativnu prednost Ericssona Nikole Tesle u svim segmentima internog Ericssonovog 
tržišta. No, važno je naglasiti i to da u našem slučaju pojam “interno” u stvari znači otvoren put na svjetsko tržište. 
Tom izazovu sadašnjice do sada smo uspješno izlazili u susret, a u njemu je i ključ naše uspješne budućnosti u svijetu u 
kojemu je sve komunikacija. 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 Vjeran Radatović 
							       Zamjenik direktora Instituta za telekomunikacije


